
РІШЕННЯ 
вченої ради 

ДЗ „Луганський національний університет імені Тараса Шевченка” 
від „30” серпня 2016 р. 

 
 
СЛУХАЛИ І: Про підсумки роботи університету за 2015-2016 н.р. та 

завдання на 2016-2017  н. р. 
УХВАЛИЛИ: 
1. Звіт ректора за 2015 – 2016 н.р. затвердити. 
2. Завдання колективу університету на 2016-2017 рік взяти до відома. 
 
 
СЛУХАЛИ ІІ: Затвердження плану роботи вченої ради університету  

на І семестр 2016-2017 року. 
УХВАЛИЛИ: 
План роботи вченої ради університету на І семестр 2016-2017 року 

затвердити. 
 
 
СЛУХАЛИ ІІІ: Затвердження навчальних планів та програм на 2016-

2017 н. р. 
УХВАЛИЛИ: Затвердити навчальні плани та програми на 2016-2017 н. р. 

з допрацюванням. 
 
 
СЛУХАЛИ ІV: Різне. 
 
СЛУХАЛИ 4.1: Про рекомендацію до друку навчально-методичного 

посібника Вовк С.О., Балацької О.Б., Бадера А.В. „Збройне насилля в системі 
владних відносин”.  

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати до друку навчально-методичний посібник 
Вовк С.О., Балацької О.Б., Бадера А.В. „Збройне насилля в системі владних 
відносин”.  

 
СЛУХАЛИ 4.2: Про затвердження тем кандидатських дисертацій.  
СЛУХАЛИ: Про затвердження теми кандидатської дисертації зі 

спеціальності 10.01.01 «Українська література» аспіранта ЛНУ імені Тараса 
Шевченка Єрмоленко Аліни Едуардівни. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити тему кандидатської дисертації зі спеціальності 
10.01.01 «Українська література» аспіранту ЛНУ імені Тараса Шевченка 
Єрмоленко Аліні Едуардівні у такому формулюванні: „Поетика лірики Івана 
Савича”. 

Науковий керівник: Негодяєва С. А., кандидат філологічних наук, доцент 
кафедри української літератури ЛНУ імені Тараса Шевченка. 



СЛУХАЛИ: Про затвердження теми кандидатської дисертації зі 
спеціальності 011 «Науки про освіту» аспіранта ЛНУ імені Тараса Шевченка 
Щаблевої Анастасії Миколаївни. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити тему кандидатської дисертації зі спеціальності 
011 «Науки про освіту» аспіранту ЛНУ імені Тараса Шевченка Щаблевій 
Анастасії Миколаївні в такому формулюванні: „Забезпечення якості 
викладання іноземної мови у ВНЗ Словаччини, Чехії, Польщі: порівняльний 
аналіз”. 

Науковий керівник: Ваховський Л.Ц., доктор педагогічних наук, 
професор, директор Інституту історії, міжнародних відносин і соціально-
політичних наук ЛНУ імені Тараса Шевченка. 

 
СЛУХАЛИ 4.3.: Про рекомендацію до обрання членом-кореспондентом 

НАПН України. 
УХВАЛИЛИ: 
1. Протокол лічильної комісії 1/2 затвердити.  
2. На основі проведеного таємного голосування та його наслідків  

(„ЗА – 41”, „ПРОТИ” – немає, „НЕДІЙСНИХ” – немає) рекомендувати доктора 
педагогічних наук, професора, ректора ЛНУ імені Тараса Шевченка Савченка 
Сергія Вікторовича до обрання членом-кореспондентом НАПН України. 

Савченко С.В. як член вченої ради університету не брав участі в 
голосуванні. 

 
СЛУХАЛИ 4.4:  Про перейменування назви кафедри. 
УХВАЛИЛИ:  
1. Змінити назву „кафедра здоров’я людини, фізичної реабілітації, 

безпеки життєдіяльності, охорони праці та цивільного захисту” на назву 
„кафедра фізичної реабілітації та здоров’я людини”. 

2. Видати наказ по університету „Про зміну назви кафедри”. 
 
СЛУХАЛИ 4.5: Про об’єднання кафедр. 
УХВАЛИЛИ:  
1. Об’єднати кафедру хореографії та кафедру музичного мистецтва та 

надати об’єднаній кафедрі назву „кафедра музичного мистецтва та 
хореографії”. 

2. Видати наказ по університету „Про об’єднання кафедр.” 
 
СЛУХАЛИ 4.6: Про подання проектів наукових досліджень до 

Департаменту науково-технічного розвитку МОН України для участі у другому 
етапі Конкурсу проектів наукових досліджень і розробок, виконання яких 
розпочнеться з 2017 р. за рахунок коштів державного бюджету. 

УХВАЛИЛИ: Подати проект наукового дослідження „Забезпечення 
якості освітнього процесу у вищих навчальних закладах України” (науковий 
керівник – Курило В.С., доктор педагогічних наук, професор, академік НАПН 
України) до Департаменту науково-технічної діяльності МОН України для 



проходження другого етапу Конкурсу проектів наукових досліджень і 
розробок, виконання яких розпочнеться з 2017 р. за рахунок коштів державного 
бюджету. 

 
 
 
Голова вченої ради      В. С. Курило 
 
 
Учений секретар       Г.П. Щука 
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